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STUDENT’S FEEDBACK ON FACULTY MEMBERS

Total no. of students participated  : 3920

No of questions attempted 07

Feedback mode - online

How well did the teacher prepare for the
classes?

® Excellent

¥ Good

% Average
Below average

® Poor

How well is the teacher able to
communicate?

B Excellent

# Good

# Average
| Below average

® Poor




How is the teachers approach to
teaching(way of teaching)?

® Excellent
# Good
i Average
Below average

B Poor

How was the discussion of student’s
performance in assignments or examinations?

® Excellent
# Good

i Average

Below average

. @ Poor




Fairness of internal evaluation process by
teacher.

® Excellent

® Good

Il Average
Below average

® Poor

How is the overall teaching-learning
process?

® Excellent

# Good
Average
Below average

# Poor
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